| Sitowniki okragte zgodne ze standardem ISO 6432 Seria 1200 W
Uchwyty czujnikow PueuNax

Uchwyty czujnikéw do sitownikéw z gwintowanymi pokrywami (seria 1260)
oraz sitownikéw z technopolimeru (seria 1230)

Uchwyty dla czujnikéw szerokich
(kody czujnikéw: 1500._, RS._, HS. )

Uchwyty dla czujnikow waskich
(kody czujnikéw: 1580._, MRS._, MHS. )

Kod zamoéwieniowy Kod zaméwieniowy

1260.9.F 1260.9.FS
o c
e 3: I - [— L
e < - . <

LEEPE F

Tabela wymiarowa Tabela wymiarowa

Srednica | @10 | @12 | @16 | @20 | @25 | @32 | G40 | @50 Bore 910 | @12 | @16 | @20 | 925 | @32 | D40 G50
A 23 23 25 27 | 295 | 33 37 42 A 13 14 | 154 172|193 | 205 | 22 29
B 10 10 12 14 | 165 | 20 24 29 B 9 10 12 14 | 165 20 24 29
Cc 15 15 | 165|175 | 19 20 22 24 Cc 16 16 18 | 195 22 26 30 35
D 10 10 10 10 10 10 10 10 D 10 10 10 10 10 10 10 10
Waga (g) | 2 2 3 5 7 |10 | 14 | 16 Waga (g) | 2 2 3 5 7 8 | 10 | 11
Uchwyty czujnikéw do sitownikéw z zaciskanymi pokrywami
(seria 1280 ,,MIR” oraz seria nierdzewna 1280...X ,,MIR-INOX?”)
Uchwyty dla czujnikow szerokich Uchwyty dla czujnikéw waskich
(kody czujnikéw: 1500._, RS._, HS. ) (kody czujnikéw: 1580._, MRS._, MHS. )
Kod zaméwieniowy Kod zamoéwieniowy
1280.9.F - sitowniki serii 1280 ,,MIR” 1280.9.FS - sitowniki serii 1280 ,,MIR”
1280.9.FX - sitowniki 1280...X ,,MIR-INOX” 1280.9.FSX - sitowniki 1280...X ,,MIR-INOX”
B
-D
s e H —
A O I B H e
I e B T _é_, = i <
— = S5 =N
H | -
——
T C
Tabela wymiarowa Tabela wymiarowa
Srednica | @16 | @20 | ©25 | @32 Srednica| 98 | ©10| @12 ©16 | ©20| @25 ©32
A 24 | 25.5| 28.5| 31.8 A 11 12 13 | 145 16 | 17.5| 195
B 105| 125 155 18.8 B 65| 75| 85 | 105| 125 15.3| 18.8
Cc 16.5| 175| 19 20 C 125| 13.5| 15 16 18 | 205| 24
D 10 10 10 10 D 10 10 10 10 10 10 10
Waga (g) 3 5 7 10 Waga (g) 2 2 2 3 5 7 10

Czujniki do sitownikéw serii 1260 /1280 /1230
- dane techniczne i kody zamowieniowe: patrz rozdziat ,czujniki do sitownikéw”

- TEETETEEE R SRS




| Sitowniki okragte zgodne ze standardem ISO 6432 Seria 1200 W
Mocowania PuEuNax

\Stopa mocujaca |
Kod zaméwieniowy ; o
o
w
1200.9.01 wm || E @ (‘ ]
I | | :
=)
(1 sztuka) J A0 AU R
us
I xs L13+skok
xz| L14+skok
Uzywane do mocowania sitownika rownolegle |goqnicatioka 8 10 12 16 20 o5 32 40 50
do ptaszczyzny. Z reguty uzywa sie jednego
mocowania dla krotkich skokow i dwoch dia A5 (19 45 | 48 | 85 | 85 | 85 85 | 65 | 85 | 85
dtugich. Stopy wykonane ze stali, pokryte 0 5 5 6 6 8 8 8 10 10
warstwg antykorozyjnag metoda kataforezy. AU 11 " 14 14 17 17 17 20 20
Mocowanie do pokryw sitownika za pomocg |BE 12 12 16 16 22 22 30 40 40
nakretek kontrujgcych 1200.C.05. L13 (1) % | 30 30 30 36 44 45 45 49 52
L14 (1) % 68 68 78 84 102 103 103 119 122
Uwaga: wymiary sitownikéw z gwintowanymi 1 3 3 4 4 5 5 5 5 5
Gl syownikow z magestm w tiok | wwersti N (09 | 16| 16 20 |20 | 2 | & 2 | 40 | 4
z powrotem sprezyng, oraz o 9 mm dla P 26 26 33 33 45 45 50 70 70
sitownikéw z tlokiem magnetycznym |P3 10 10 13 13 20 20 22 30 30
o srednicy 10 mm. TR (JS14) 25 25 32 32 40 40 52 70 70
us 35 35 42 42 54 54 66 90 90
XS (+1.4) 24 24 32 32 36 40 40 50 50
XZ (£1.4) 5 5 8 8 7 11 11 15 15
Waga g 22 22 45 45 90 90 110 210 210
Kotnierz mocujacy
Kod zamoéwieniowy
1200.9.02
1 sztuk i
(1 sztuka) El | —P+5
\
Uzywana do przymocowania sitownika Srednica tioka 8 10 12 16 20 25 32 40 | 50
Mocbwanie do pokrywy zamykaiace) 2 przods  EE e [ f2 [ 16 [ 16 [ 2 [ 2 [ 3 | & |4
lub z tylu za pomocg nakretek kontrujgcych FB (H13) 4.5 4.5 5.5 5.5 6.5 6.5 6.5 8.5 8.5
1200.C.05. Wykonane ze stali pokrywanej UF 40 40 53 53 66 66 68 90 90
warstwg antykorozyjng metodg kataforezy. UR 25 25 30 30 40 40 50 60 60
MA 3 3 4 4 5 5 5 5 5
TF (JS14) 30 30 40 40 50 50 52 70 70
W (x1.4) 13 13 18 18 19 23 23 30 30
Waga g 20 20 40 40 85 85 100 150 150




Sitowniki okragte zgodne ze standardem ISO 6432 Seria 1200 W
Mocowania PuEuNax

\ Ucho ze sworzniem |

c6 EW
Kod zamowieniowy | B
[=}
1200.9.03 C) ol A —
ol O
(&}
1 sztuk: |
(1 sztuka) 8 T J
C4 C3 FB|
cs5 cs8
C9+skok Cca
Element umozliwia ruch sitownika Srednica tioka| 8 10 12 16 20 25 32 40 50
od rownolegtego do prostopadtego o)) 2 2 5 3 8 8 12 12 12
wzgledem ptaszczyzny.
Mocowanie to umozliwia samoosiowanie C1 28.5 28.5 33.5 33.5 39.5 39.5 44.5 53.5 53.5
sitownika wzgledem elementu z ktorym tloczysko ~ |C2 (£0.3) 24 24 27 27 30 30 33 40 40
jest mechanicznie potgczone . C3 3,5 3.5 5 5 6 6 7 10 10
C4 12.5 12.5 15 15 20 20 24 28 28
Uwaga: ) _ C5 20 20 25 25 32 32 38 45 45
Wymiary sitownikéw z gwintowanymi cé 45 | 45 | 65 | 65 95 | 95 | 115 | 135 | 135
pokrywami oznaczone (*) wzrastajg o 10 mm
d - C7 25 25 3 3 4 4 4 4 4
dla sitownikow z magnesem w ttoku
i z powrotem sprezyng, oraz o 9 mm, c8 13 13 18 18 24 24 34 38 38
dla sitownikow z ttokiem magnetycznym C9 (x04)% | 63 63 735 80.5 915 | 100.5 | 100.5 | 119.5 | 1225
EW 8.1 8.1 12.1 121 16.1 16.1 26.1 30.1 30.1
FB (H13) 4,5 4.5 55 5.5 6.5 6.5 6.5 8.5 8.5
Waga g 20 20 35 35 75 75 135 180 180
Glowice widetkowe / Nakretki kontrujace do pokryw sitownikéow
Kod zaméwieniowy ve Kod zaméwieniowy
1200.9.04 ) H7 1200.9.05
(z segerem, od @12) By
5:’ /+\ -
1200.9.04/1 2| . e
(z klipsem) b - ‘
o
I
KK
H9
Hé
Gtowice widetkowe: H7 D
montowane na ttoczysku, ‘ T
zapewniajg whasciwg prace [ o AN M Y ||
nawet w przypadku dziatania i o * g 1 J
znaczgcej sity na potgczony | - ks | x
mechanicznie element. - ‘
Wykonane ze stali o s —
ocynkowane;. * ‘
D4 i
Nakretki:
Uzywane w celu Srednica| D3 | D4 | H1 | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7 | H8 | H9 KK BE KV | GF | KW | Waga Waga
. gtowicy nakretki
przymocowania stopy tioka (B12) g g
mocujgcej lub flanszy 8 4 8 21 | 8 | 13| 8 5 8 | 4 |10 | 11 | M4x0.7 |[M12x1.25] 17 | - |55 | 12 7
do pokrywy sitownika. 10 4 8 21 | 8 | 13| 8 5 8 | 4 |10 | 11 | M4x0.7 |[M12x1.25] 17 | - |55 | 12 7
Dwa rodzaje nakrgtek 12 [ 6 10 |31 12[19]12] 7 12| 6 1218 MexI  Mi6x15 22| - 6 | 20 16
-z szesciokatem dla srednic 46 |6 | 10 |31 12|19 12| 7 |12 6 |12 | 18 | MexI | Mi6x15| 22 | - | 6 | 20 16
o<t:i) 8 do 25, at 20 | 8| 14 |42]16| 26|16 10 |16| 8 | 16 | 23 | M8x1.25| M22x1.5] 30 | - | 7 | 45 25
;ﬂ ez Sée.smgz a 4% 50 25 10 | 18 |52 20|32 20| 12 |20 |10 | 20 | 27 M10x1.25 M22x15| 30 | - | 7 90 25
a sregnic S, 41 oraz 5u. 32 10 | 18 |52 20| 32 20| 12 |20 | 10 | 20 | 27 M10x1.25 M30x1.5| - | 42 | 8 90 42
Oba typy sa w komplecie
2 sitownikiem (1 szt.) 40 12 | 20 |62 | 24| 38 24| 14 |24 |12 | 24 | 32 Mi12x1.75 M4Ox15| - | 52 | 9 145 60
50 12 | 20 | 62 | 24| 38 24| 14 |24 | 12 | 24 | 32 Mi12x1.75 M40x15| - | 52 | 9 145 60




J

Sitowniki okragte zgodne ze standardem ISO 6432 Seria 1200 W
Mocowania ze stali nierdzewnej PueuNax

‘Stopa mocujaca |

Kod zaméwieniowy

1200.9.01X ’

NH

= Y, T | T
Ao AU TR
(1 sztuka)
us
O I
L13+skok
L14+skok
Srednica tloka 16 20 25 32
AB (H13) 5.5 6.5 6.5 6.5
AO 6 8 8 8
Uzywane do mocowania sitownika rownolegle do ptaszczyzny. AU 12 17 17 17
Z reguty uzywa gie jednego mocowania dla Ifré.tkich skokpw BE 16 2 2 30
i dwoch d[a dtugich. Stopy wy.konane ze stali nierdzewne;j AI$I304. 03 (=1) 36 a4 a4 45
Mocowanie do pokryw sitownika za pomocg nakretek kontrujgcych -
1200.C.05X wykonanych réwniez ze stali nierdzewne;. L14 (1) 84 102 | 102 | 103
MT 4 5 5 5
NH (+0.3) 20 25 25 28
P1 33 45 45 50
P3 13 20 20 22
TR (Js14) 32 40 40 52
us 42 54 54 66
XS (+1.4) 32 36 40 40
XZ (£1.4) 8 7 11 11
Waga g 45 20 9 | 110

Kotnierz mocujacy

Kod zamoéwieniowy

1200.9.02X

(1 sztuka) /

MA BE

e

TF
UF

Uzywana do przymocowania sitownika do ptaszczyzn . )

poc)jNIzqtem prgstzm. Element wykonany zepstali nigrdz):awnej Srednica tioka 16 20 25 32

AISI 304. Mocowanie do pokrywy zamykajgcej z przodu BE 16 22 22 30

lub z tylu za pomoca nakretek kontrujacych 1200.C.05X FB (H13) 5.5 6.5 6.5 6.5

wykonanych réwniez ze stali nierdzewne;. UF 53 66 66 68
UR 30 40 40 50
MA 4 5 5 5
TF (JS14) 40 50 50 52
W (x1.4) 18 19 23 23
Waga g 40 85 85 100




| Sitowniki okragte zgodne ze standardem ISO 6432 Seria 1200 W
Mocowania ze stali nierdzewnej PueuNax

' Ucho ze sworzniem |

6 EW
Kod zamoéwieniowy . -
Q |
1200.0.03X _ Om I
N [&]
(6]
(1 sztuka) 15 i - /
c4 c3 FB
Cc5 C8
“J}»
—
C9+skok C4
Srednica tloka 16 20 25 32
CD 6 8 8 12
C1 33.5 39.5 39.5 44.5
Element umozliwia ruch sitownika od réwnolegtego do prostopadtego C2 (+0.3) 27 30 30 33
wzgledem ptaszczyzny. Mocowanie to umozliwia samoosiowanie c3 5 6 6 7
sitownika wzgledem elementu z ktérym ttoczysko jest mechanicznie Ca 15 20 20 o4
potgczone . Wykonany ze stali nierdzewnej AIS| 304.
C5 25 32 32 38
C6 6.5 9.5 9.5 115
Cc7 3 4 4 4
C8 18 24 24 34
C9 (+0.4) 80.5 91.5 | 100.5 | 100.5
EW 12.1 16.1 16.1 26.1
FB (H13) 5.5 6.5 6.5 6.5
Waga g 35 75 75 135
Glowice widetkowe / Nakretki kontrujace nakrecane na pokrywy sitownikéw | H6
H8 H7

Kod zamoéwieniowy

o iy IS
1200.0.04X i ::'ﬂ @ £ /TE,\ B

D3

H3

(1 sztuka gtowicy )

H4

H1

H2

1200.0.05X |

(1 sztuka nakretki)

Gtowice widetkowe:

montowane na ttoczysku, zapewniajg wtasciwg
prace nawet w przypadku dziatania znaczgcej sity
na potgczony mechanicznie element.

Wykonane ze stali nierdzewnej AlS| 304.

Nakretki:

Uzywane w celu przymocowania stopy
mocujgcej lub flanszy do pokrywy sitownika.
Dwa rodzaje nakretek

- z szesciokatem dla srednic od 16 do 25,

- bez sze$ciokata dla Srednic 32.

Oba typy sg dostarczane w komplecie

z sitownikiem (1 szt.)

(L[ 1)

Srednica| Wagag | Wagag ' p3 ' ps {4y | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | 17 | H8 | KK | BE @ KV | GF KW
ttoka gtowice | nakretki (B12)
16 20 16 6 10 | 31 | 12 | 19 | 12 7 12 | & | 12 | M1 Miexts 22 | - | 6
20 45 25 8 |14 | 42 | 16 | 26 | 16 10 16 | 8 | 16 |MeXiZM2X15 30 | - | 7
25 90 25 10 18 52 | 20 | 32 | 20 | 12 20 | 10 | 20 MiOXiZsM2Xis 30 | - | 7
32 90 42 10 18 52 | 20 | 32 | 20 | 12 20 | 10 | 20 M{OX{25M3OXis - | 42 | 8




